

# El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

## PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.  
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.  
Anuncios y comunicados á precios convencionales; pagos adelantados.

## NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Redacción y Administración, calle de Santa Lucía.  
No se devuelven los originales.

## OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 765'8 m.m.  
—Temperatura mínima, 6'7°.—Id máxima sombra, de ayer 22'0°.—Fuerza y dirección del viento; brisa S.O.—Estado del cielo cubierto. Pluviómetro, 0'4 mm.

AÑO V.

Lunes 27 de Enero de 1913.

NÚM. 948.

## RESUMEN DE AYER

Ha marchado a Roma D. Fermin Calbetón, embajador de España cerca del Vaticano.

El Sr. Moret que habia de marchar al extranjero ha tenido que aplazar su viaje por encontrarse enfermo.

Ha sido solucionada la huelga de los metalúrgicos.

En el teatro de la Gran via se celebró el anunciado mitin radical al que no asistió la numerosa concurrencia que esperaban sus organizadores. Solo habló el Sr. Lerroux que lo hizo para atacar a los conservadores.

## ¿POR QUÉ CALLÓ "EL DIARIO"?

Si el alcalde no miente (y a sabiendas no debemos creer que tal vicio cometa) «El Diario» le estorba, más que otra cosa.

El Sr. Ferrer para asegurar eso, argumenta en esta forma: existe un periódico de oposición, que no perdona medio para combatirme: mi «órgano», para corresponder a la protección de que disfruta, trata de defenderme: más ilo hace tan mal!, que en vez de apagar los fuegos del enemigo, más lo aviva.

¿Y qué resulta? que si no existiese «El Diario», saldría a censura por *gatuperio* y así, por cada uno de éstos, me gano muchas de aquellas.

Hemos de confesar que la lógica del alcalde, es inapelable.

Si tuviésemos ganas y tiempo, catalogaríamos las *planchas* de «El Diario» y puede creer nos el colega: si dedicásemos a ello las páginas todas de este diario, no tendríamos espacio suficiente.

Igual nos ocurriría, si tratásemos de evidenciar las veces que el colega, se ha sumido en el más profundo silencio, dejando incontestadas censuras nuestras, las que en cumplimiento de su deber estricto, debía haber desvanecido.

Mas ese silencio y por lo menos en determinada ocasión, queremos ponerlo hoy de relieve, dedicándole los comentarios pertinentes.

En los últimos días del pasado año, publicamos una valiente y razonada carta firmada por valiosísimos elementos políticos de Callosa del Segura, carta encaminada a poner de relieve la viciosa política que los demócratas han puesto en práctica en este distrito.

Las acusaciones que dicho documento contenía, eran gravísimas: por otras más leves, ha rasgado «El Diario» sus vestiduras, y nos ha provocado a una lucha cuerpo a cuerpo.

Y cuente el lector que la gravedad de dichas acusaciones, no se deducían tanto de su aspecto objetivo, como del subjetivo.

Hay que no olvidar, que las personas cuya firma autorizaba aquellas, habían figurado hasta entonces en la política democrática y abominaban de ésta, para hacer profesión de fé conservadora.

El silencio pues de «El Diario» era harto significativo.

Hasta el más lerdo, hasta los que en el aspecto de todo suceso, no miran más que lo superficial, no queriendo pasar el tra-

bajo de adentrar su juicio en aquél, habían de razonar así: unos políticos cuyo arraigo en el pueblo se habia hecho harto ostensible, venciendo completa y totalmente en unas empeñadas elecciones, abandonan su casa solariega e ingresan en otra.

Y esa mudanza, no obedece al capricho: ese cambio de opinión no resulta extemporáneo.

El documento que dedican a hacer pública su decisión, está ahito de razones, de fundamentos, que justifican esta y unas y otros, con indubitable elocuencia, dejan muy mal parada la ética-político-demócrata.

¿Por qué «El Diario», no acudió a deshacer tales acusaciones? ¿por qué los demócratas, por medio de su órgano, no se limpiaron del fango que contra ellos se arrojó?

Esos razonamientos no tienen vuelta de hoja, y el más desapasionado tiene que deducir de ese silencio, que los demócratas, temerosos de remover el cieno, callan y devoran en silencio las graves acusaciones hechas a su partido y a sus jefes, pues es preferible no aumentar con sus palabras, la infestante olor que se percibe.

He ahí contestada, la pregunta que sirve de título a estas líneas.

## El señor Maura y las juventudes Conservadoras

En la prensa madrileña llegada aquí ayer, encontramos los

siguientes detalles, que nos apresuramos a transcribir, acerca de la entrevista celebrada por el ilustre jefe de nuestro partido, con los representantes de las juventudes conservadoras de España.

«Cuando terminó la reunión de presidentes de Juventudes conservadoras, éstos, acompañados de la Directiva de la de Madrid y varios socios, en número de ciento, fueron a cumplimentar al Sr. Maura, que los recibió en la puerta de su despacho, saludándoles uno a uno y estrechándoles la mano.

El ilustre jefe del partido conservador, manifestó la inmensa satisfacción que le producía la visita de las Juventudes conservadoras españolas.

Ensalzó la labor de éstas, y dijo que están perfectamente compenetradas de lo que debe ser el espíritu conservador.

He visto—añadió—con mucho agrado los actos que han celebrado ustedes estos días y que estoy identificado por completo con ellos. Soy un joven conservador, aunque con barba blanca. Aquí todos somos compañeros, pues formo parte del mismo regimiento y si bien ostento unos galones más, no tienen otro mérito, que el de los años.

Seguramente—siguió diciendo el Sr. Maura—cuando pase el tiempo, ustedes recordarán con mucha satisfacción esos actos que acaban de realizar, y no digo esto porque yo piense que entonces no estarán ustedes ani-

mados de los mismos sentimientos y entusiasmos que ahora, sino porque tengo la convicción de que han de venir tiempos mejores en que la opinión estará identificada con nuestra política.

El presidente de la Juventud de Madrid Sr. Alvarez Arranz, dió cuenta al Sr. Maura de los acuerdos que se habían adoptado en la junta de presidentes.

El Sr. Maura declaró que estaba conforme con cuantos actos de propaganda se lleven a cabo, incluso con la publicación de un manifiesto; pero que no lo estaba respecto a que se celebren homenajes en su honor, por estimar que el que en aquellos momentos se le dedicaba era para él muy halagüeño.

Se mostró conforme con la celebración de una Asamblea magna de Juventudes conservadoras en Zaragoza y también con presidirla; pero que no podía señalar fecha alguna, porque todo dependía de las circunstancias.

Al darle cuenta del acuerdo de la fundación de un diario rotativo, exclamó:

—Considero muy atinada esa iniciativa, pues hace falta al partido un buen periódico, pero entiendo que hacen ustedes más que lo que deben.

El Sr. Alvarez Arranz manifestó que es tal el entusiasmo que ha producido la idea entre las Juventudes, que en el acto de proponerse en la junta habían quedado recaudados unos cuantos miles de duros.

El Sr. Maura respondió:

—Esa no es misión de ustedes, pues corresponde hacerlo a otros; ese dinero deben darlo las personas a quienes correspondía hacerlo sin necesidad de que se llamara a sus puertas. Estoy seguro que ahora, con los pasos que han dado ustedes, encontrarán a las gentes más dispuestas a contribuir a esa obra, pues todos los que tengan intereses que defender no podrán negarse a ayudarles.

Respecto a la petición de audiencia que se había hecho a su majestad el rey dijo:

—Me parece muy bien, pues esa es la única carretera por la que debe irse.

El Sr. Maura se despidió de todos cariñosamente en la misma forma que a la entrada.

Los concurrentes al acto se congregaron en el vestíbulo, y cuando el Sr. Maura se despedía del último de los visitantes, prorrumpieron todos en entusiastas vivas a Maura, jefe único del partido.»

## ECOS DEL MUNDO

(De nuestro servicio especial)

Pan de madera.—La confitería y la Química.—Bombones de frutas.

Nada más extraordinario que el admirable arsenal de la fabricación de productos que muchos industriales han dado en llamar alimenticios.

Según el «Kontinentale Holz Esiz Zeitung», el último triunfo de la industria alimenticia es el pan... de serrin de madera.

Un cierto establecimiento de Berlín fábrica cien kilos diarios. La madera es reducida a polvo fino y enseguida sometida a la fermentación, de la misma manera que se hace para el centeno y el afrecho, de los cuales se agrega una cantidad que en el mejor de los casos no pasa del tercio del peso total.

Según el «Allgemeine Fleischer Zeitung», fué la gran compañía del ferrocarril urbano de Berlín la que hizo experiencias con este nuevo alimento, el que rehusado por los caballos, fué servido a los cocheros, conductores y demás empleados, excepto los directores y el gerente; estos últimos pretendían hacer creer a sus subalternos que el pan de madera, a más de ser excesivamente alimenticio, debía tener el gusto del más exquisito bizcocho.

Donde todavía no se ha dicho la última palabra es en la elaboración económica y productiva del arte de confitería.

Los químicos especialistas de París han llegado en este orden de ideas hasta lo inverosímil. Ya no emplean azúcar ni frutas en sus bombones: con seta (una variedad de hongo comestible llamado en francés «potiron»), con glucosa, jelatina y esencias químicas, se preparan a voluntad algo que tiene el aspecto y el gusto del confite de cualquier fruta.

El paladar se engaña; pero luego el estómago protesta y entonces hay que recurrir al médico y a la farmacia, quienes

para reparar el daño, recurren a su vez a medios sencillamente análogos.

En presencia de este triunfo de la culinaria, más de una dueña de casa nos agradecerá que le indiquemos un procedimiento para fabricar por sí misma verdaderos y exquisitos bombones.

Veamos como se procede.

Se toma un buen vinagre blanco, del que se pueda conseguir lo menos adulterado que posible sea, y se le agrega azúcar en polvo para formar un jarabe. Después se colocan en este jarabe, y se dejan permanecer en él por algunas semanas, frutas bien maduras y secas. Estas se saturan con el líquido y se transforman en excelentes dulces, que las más exigentes en la materia saborean hasta chuparse los dedos.

Dr. Traveller.

## Hojeando periódicos

«La Epoca» critica el último decreto de indulto que dice es anticonstitucional ya que nuestro código fundamental exige para ejercer esa facultad una ley que ha de ser para cada caso, nunca con carácter general. «A B C» publica en su fondo amplia información telegráfica acerca de los gravísimos sucesos desarrollados en Constantinopla.

«La Correspondencia de España» que también publica completa información acerca de dichos sucesos, narra con todo género de detalles el asesinato de Nazim pachá Ministro de la Guerra.

«El Universo» indica los caminos que deben recorrerse para evitar los conflictos obreros.

«El Correo Español» trata en su fondo de los sucesos de Constantinopla.

«La Correspondencia Militar» también se ocupa en su fondo de dichos sucesos.

«El Mundo» publica en su fondo un artículo que firma el Sr. Martinez Yagües y dice que la última huelga de cerrajeros ha nacido de la Casa del Pueblo y que los patronos han tenido que echar mano del «lock-out» como único medio de defensa contra las exageradas pretensiones de los obreros.

«Diario Universal» se ocupa de las referencias que publica «El Imparcial» acerca del programa del Gobierno y escribe: «Hay, pues, motivo con esa sola referencia para iniciar el aplauso: pero por nuestra parte preferimos guardarlo para cuando publicada ya la declaración, podamos examinarla detallada y detenidamente.»

«El Debate» trata en su fondo del programa que se dice ha elaborado el Gobierno y hace constar que se

ha hecho a espaldas de las Cortes lo que da a la gestión del Gobierno un bagaje de antidemocracia, antiliberalismo y anticonstitucionalismo.

## EN LA CÁMARA DE COMERCIO

### Reunión de dependientes

En la Cámara de Comercio se reunieron ayer tarde los dependientes de paquetería y ultramarinos, para entregar al señor Presidente la demanda de reducción de jornada que solicitan de sus principales.

El Sr. Martínez Sánchez estuvo deferentísimo con ellos, prometiéndoles su apoyo por estimar justo lo que pretenden. Les dijo que el próximo domingo celebraría sesión la Cámara de Comercio y que sometería el asunto a la aprobación de sus compañeros.

Los dependientes salieron satisfechísimos de esta entrevista, elogiando la afabilidad del citado Sr. Martínez Sánchez.

Entre los que asistieron recordamos a los señores D. Antonio Bernabeu, D. Ignacio Torro, D. José Cases, D. Ricardo López, D. Carlos López, D. Tomas Quesada, D. Narciso Gilbert, D. Manuel Pérez, D. Victoriano Balaguer, D. José García, D. Ignacio Rogel, D. Carlos Tortosa, D. Francisco Angosto, D. Angel Sánchez y don Manuel Olmos.

## COMUNICADO

Señor Director de «El Eco»: Deseo inserte en su periódico la siguiente aclaración:

Que la abajo firmante está pronta a dar cumplida explicación de su proceder profesional a quien tiene obligación; pero jamás a Fregatrices. Y con esta aclaración deja en su justo lugar a sus dignísimas compañeras.

Después de las presentes líneas ya puede exclamar algún músico.

Blasfemado ha

¿Que necesidad de testigos?

Gracias mil y queda su affma.

Josefa Gutierrez.

## CONFERENCIA AGRÍCOLA

D. Juan Gavilán

Este señor dió anoche una interesante conferencia en la Ca-

ja de Ahorros de Nuestra Señora de Monserrate, sobre la alimentación racional de los animales.

Su discurso fué verdaderamente científico y sumamente práctico, demostrando su competencia en este ramo del saber.

Espuso con método la variada alimentación de los animales, según que sea de entretenimiento o de producción.

Manifestó que en la alimentación hay que tener presente los elementos de que se compone y también la edad y el trabajo a que están dedicados los animales.

Al terminar recibió muchas felicitaciones como premio a su concienzuda labor y a su cultura.

## LA JUVENTUD MONÁRQUICA

Esta agrupación felicitó telegráficamente a S. M. el Rey el pasado día 23 y he aquí el telegrama que ha recibido.

Mayordomo Mayor, S. M. a Presidente juventud monárquica:

S. M. agradece mucho su amable felicitación.

El local donde está instalada la tienda del Sr. Bellido, en la calle Mayor ha sido adquirido por la juventud monárquica y en él establecerá su círculo.

A primeros del mes próximo comenzarán las obras de arreglo en dicho local.

## SUETOS Y NOTICIAS

—Se halla algo delicada la distinguida señora doña Amparo Martínez Turón, esposa de nuestro querido amigo y correligionario don Juan Maestro.

Vivamente deseamos su restablecimiento.

—La «Gaceta Médica del Sur de España» de Granada publica los siguientes trabajos en su último número:

J. Ferrua.—Los fenómenos de la telepatía.

V. Delfino.—La fiebre tifoidea, sus causas y los medios de prevenirla.

B. Rodríguez Arias.—Métodos para investigar la presencia de cloros y fosfatos en una orina.

J. González Castellano.—El pescado y la lepra.

J. López Pinillos.—«Psicología de las multitudes. Toreros y públicos.

«Sección Médico-Social».—El nuevo Hospital Clínico de Granada.

Un caso raro de función catamenial. —Errores de la cocina moderna, según Montennis.—Lo que gastan en Instrucción Pública las principales naciones de Europa.—Tres aforismos.—Del acervo.—Notas de la cena.

«Boletín Bibliográfico».

—Para sus posesiones del campo han salido nuestro estimado amigo y correligionario don Antonio Pescetto y su distinguida familia.

### Interesante

**NEURASTÉNICOS:**—Los que sufris esa enfermedad de agotamiento por excelencia, fatiga cerebral, con pérdida de la memoria, depresión nerviosa, ese abatimiento prematuro muchas veces producido por los esfuerzos a que hoy obligan las activas exigencias de la vida social, tomad la «Neurastina» de G. R. Chorro y recobraréis indefectiblemente vuestro estado fisiológico o de salud. Un frasco es bastante para que el enfermo se aperceba de un principio de bienestar general, desapareciendo los dolores de la cabeza, las sensaciones penosas de vacío y pesadez, y los accesos de ansia y de tristeza indefinible, se tornan en ideas felices reapareciendo la alegría, que es la flor de la vida.

Aconsejamos se empiece a tomar «Neurastina» hoy mismo para evitar los estragos que produce esa agrupación de afecciones nerviosas

Por lo demás este específico denominado «Neurastina» une a los numerosos testimonios médicos, que hacen su elogio, el mérito de haber obtenido la más alta recompensa entre sus similares, en la Exposición internacional (Junio 1912).

De venta, en farmacias a 3'50 pesetas frasco con instrucciones para su empleo.

Y se remite por correo dirigiéndose al Laboratorio de G. R. Chorro—Elche.

—En breve empezará a publicarse el «Boletín Oficial» de la Cámara de Comercio de esta ciudad.

Deseamos al futuro colega una larga y fructífera vida.

—Por toda la opinión ha sido muy bien recibida la iniciativa del Círculo Mercantil de celebrar bailes en el Teatro Circo los días de antrúejo.

Es la mejor fiesta que en carnaval se puede ofrecer al elemento joven.

—En la P arroquia del Salvador han contraído los indisolubles lazos matrimoniales la agraciada señorita Vicenta Andreu y el reputado peluquero de Alicante y paisano nuestro D. Luis Soria, a quienes deseamos una vida conyugal venturosa.

—Mañana comienza el ejercicio de las Cuarentas Horas en la Iglesia de las Salesas.

Predicará todas las tardes el R. P. Velilla S. J.

**Don Vicente Ramos** admite comisiones y representaciones mercantiles.

San Agustín, 1—ORIHUELA.

MAQUINAS PARA LAS RECONOCIDAS COMO LAS MEJORES



COSER Y BORDAR DEL MUNDO POR SU PERFECCION SON

PF AFF Y WERTHEIM

De venta en el establecimiento de muebles de

CARMELO SUBIELA

ORIHUELA,

PIEZAS y agujas para toda clase de máquinas de coser y hacer medias.

ZAPATERIA CUPONES—PÓLIZAS

GERENTE: D. VICTORIO ALBENTOSA AMADOR

SUCURSAL: MAYOR, 27.—ORIHUELA.

Mediante una pequeña combinación, todo el mundo puede adquirir un par de botas o zapatos del 38 al 44 de caballero y del 33 al 40 de señora, por

**DOS REALES.**

Comprad un cupón que vale tres reales y presentarse en esta sucursal, abonando once más. En esta os entregarán una póliza con cuatro cupones. Vendedlos y cuando yo los haya recibido tendréis derecho al calzado que arriba mencionamos.

Orihuela, 13 de Enero de 1913.

## REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas en las últimas 24 horas.

**Nacimientos.** — Rafael Murcia Nadal.

**Defunciones.** — Genaro Linares Pacheco, Filomena Martínez Felices y Concepción Córdova Rocamora.

**Matrimonios.** = Ninguno.

LA TOS FERINA, lo saben las madres, se cura con la LA TOS FERINA del «Dr. Caldeiro.» En farmacias 5 pesetas; por 5'50 la remite el autor. Puerta de Sol, 9 Madrid.

SE VENDE patata legítima de Santander (para simiente) a 1,75 pesetas la arroba al contado en el Almacén de guano de D. Luis Gil Alfosea. sito en la Plaza de S. Agustín.

—Se alquila o se vende, la casa número 31 de la calle del Colegio.



CUIDADO CON LAS IMITACIONES EXIJASE EN TODAS LAS CAJITAS LA PALABRA

**FORMAN**

Precio de la cajita, 0'75 ptas. De venta en farmacias y droguerías

**ENFERMOS DEL PECHO**

Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales raquitismo, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con la «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias Depósito, farmacia del Dr. Ben e dicto, San Bernardo, 41, Madrid.

Impl. Zerón e hijos.—Orihuela

# VINO DE PEPTONA ORTEGA



## COMPRIMIDOS ALIMENTICIOS ORTEGA

A base digerida de vaca. Preparado reparador y asimilable.

Marca depositada

para CONVALECIENTES y PERSONAS DÉBILES es el mejor tónico y nutritivo Inapetencia, malas digestiones, anemia, tisis, raquitismo, etc.

LOS ANÉMICOS deben emplear el **Vino ferruginoso**, que tiene las propiedades del anterior, más la reconstituyente del hierro.

Muy útil para personas sanas enfermas que necesiten tomar alimentos fácilmente digestibles y nutritivos con frecuencia o a deshora (excursiones, viajes, sports, etc.)

Cada comprimido equivale a 10 gramos de carne de vaca.

Caja con 48 comprimidos: 3'50 ptas.

Medalla de Oro en el IX Congreso Internacional de Higiene y en las Exposiciones Universales de Bruselas y Buenos Aires.

ORTEGA

Laboratorio-fábrica: Puente de Ballecas.

Farmacia: Calle del León, 13, — MADRID

# EL ORIOL

GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS

Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS

## LUIS GIL

PLAZA DE S. AGUSTIN.—ORIHUELA

# DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la **HEMICRANINA** DEL DR. CALDEIRO

La *Hemicranina* es notabilísima, no sólo en los casos de jaqueca rebelde, sino en las *cefalalgias* etiología determinada, en las *Neuralgias á frigore* (producidas por el frio), intercostales, anémicas y sífilíticas; en las *gastralgias*, los *Reumatismos*, articulares, la *Ciática* la *Disfagia* de los tuberculosos, *Diamonorreas* los retortijones uterinos la *Zona* etc. Es recomendada por toda la clase médica se vende en todas las farmacias, y el autor la remite por 3'50 pts. caja.

ARENAL, 15 Y PUERTA DEL SOL, 9—MADRID

## GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

RIQUEZA GARANTIDA

COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARCAS

FABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.—ESPINARDO

Depósito en Orihuela calle del Rio en el almacén de Galiano.

# EL ORIOL

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelantos modernos que exige esta clase de industrias.

EVARISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26

# EL GLOBO

Marín y Ferrer \* \* \* Precio Fijo

TEMPORADA DE INVIERNO

Establecimiento de tejidos del Pais y Extranjeros. Ultimas novedades para vestidos. Grandes existencias en yutes para tapiceria. Artículos para abrigos.

## GRAN PAÑERÍA

En este ramo se reciben constantemente lo más selecto de la presente temporada para trajes de caballero. Inmenso surtido en gergas estambres meltónscheviots y completo surtido en géneros para lutos.

Alfonso XIII número 1.—ORIHUELA



NOVEDAD INGLESA

## LA ZURCIDORA MECANICA

Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección

*Zurcir y remendar*

medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.

No debe faltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se remite libre de gastos, previo envío de 10 pesetas en libranza del C. R. Mutuo ó por sobre monedero.

Cada *Zurcidora Mecánica* va acompañada de las instrucciones precisas para su manejo. No hay catálogos.

SOCIEDAD PATENT MAGIC WEAVER

Paseo de Gracia, 97.—BARCELONA

## ARBOLES Y FRUTALES DE TODAS CLASES

CON CERTIFICACION DE UN INGENIERO AGRÓNOMO DE NO PADECER ENFERMEDAD

ALGUNA

PARA INFORMES Y PEDIDOS

JOSE MARIA SARABIA  
ORIHUELA

PIANOS DE VENTA Y ALQUILER COMPLETAMENTE RESTAURADOS

JOSE ROGEL—Calle de Muñoz

## ALMACEN DE MADERA

DE

# ADOLFO WANDOSSEL CALVACHE

CALLE DE UNION AGRICOLA—ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran economía en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han vendido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmados varios contratos con las casas mas importantes del extranjero con el fin de poder competir con todos los almacenes de España.